

“同志，这是槐荫大队吗？我不反映问题，我是来表示感谢的。5年前，这里的交警同志救了我的孙子。”7月18日，日照莒县徐女士带着儿媳、孙子找到了槐荫交警大队，只为当面对当年救助过自己孙子的民警说一声感谢。5年前，老人刚出生不久的孙子病重需要转院济南。幸得槐荫交警救助，大大缩短了送医所需的时间，为孩子的救治赢得了时间。

本报记者 张泰来
实习生 孟焕然 赵佳佳

当事交警： 救助是日常工作的一部分

根据徐女士的介绍，民警查找报警记录和值班信息，找到了当年对徐女士口中念念不忘的恩人，槐荫交警大队西郊中队民警张广豹。看了民警拿出的张广豹照片，徐女士又激动起来，连声说着“对对对，就是他，就是他带我们去的医院。”

可是，当大队值班民警联系到张广豹时，他却在相当长的时间里想不起关于当年救助的任何情形，甚至一度怀疑是找错了人。

“已经过去这么多年了，其实对于事件本身的记忆已经很模糊了。由于我们中队特殊的地理位置，‘救助’算是我们日常工作的一部分。”张广豹说，徐女士一家念念不忘的救助对于他和他的同事们来说，实在是太经常了，只是一年数百次大大小小救助中的一次，是他们分内的事儿，他们从来也没有搁在心上。

然而，张广豹眼中的“小事”，对于徐女士一家而言则是“天大的事”，徐女士至今清晰记得当年被救助时的每一个细节。

“交警为我们节省的每一秒都是挽救孩子生命的关键，到了医院看我们不熟悉，他还热心地为我们跑前跑后忙活住院的事。”徐女士说，这个恩情他们什

时隔五年的感谢

五年前民警紧急开道救患儿 如今家属专程从日照来济



当年的早产儿如今已经长成了聪明伶俐的小男孩。 槐荫交警供图

么时候也忘不了，不论是在路上还是在医院，张广豹帮他们节省的每一秒时间都为孙儿的救治抢得了先机。

“当时真的太着急了，只顾着看孩子，都没来得及问一句交警的名字，甚至没顾上说一声感谢。”徐女士说，等孩子得到救治，他们想要感谢时，张广豹早已默默离开。而这句未能说出口的“感谢”，就成了徐女士一家的“心病”。

5年来，徐女士一家一直想亲口对救助他们的交警说一声感谢。但是刚开始的两年要照顾病儿，后来又因为路途遥远加上家事繁多，始终未能成行。

如今，当年那个生命体征微弱、生命垂危的男婴已长成聪明伶俐的小男孩。7月18日下午，徐女士一家带着孩子奔波了300多公里，来到槐荫交警大队，只想当面对交警说声感谢。

交警紧急开道 近半小时的路程只用十分钟

到底是怎样的一次救助让徐女士一家念念不忘，时隔5年还要专程赶来感谢呢？

事情还要从2012年8月14日17时14

分许说起，当天，槐荫交警大队接到一通声音急促的求助电话。电话那头的求助人称，自己是莒县人，她的孙子是个出生不久的早产儿，体重不到3斤，生命体征很弱，在当地医院救治多天不见好转，转院到济南求医，因为正赶上晚高峰怕遇到堵车，无奈求助于交警。

打电话求助的正是日照莒县的徐女士。接到徐女士的求助电话后，槐荫交警大队指挥中心将这起救助移交位于西部的西郊中队。20分钟后，民警张广豹和同事就赶到高速路口，与载着患儿的救护车顺利会合。

闪灯鸣笛，在警车的带领下，救护车直奔目的地——省立医院。路上，张广豹不断与大队指挥中心联系，指挥中心人员则根据视频监控和民警反馈的路况信息，调度各路口民警提前做好疏导，并及时调整信号灯，给予优先放行。就这样，原本需要近半小时的路程，只用了10分钟左右，急救车就赶到了医院。

受助的孩子说 长大了也要当警察

“我们也经常给孩子讲他当年被救助的事，虽然他才5岁，但他知道自己刚出生就得到了济南交警和医生的救助，孩子说将来长大了，也要当一名人民警察。”徐女士说。不巧的是，最近民警张广豹也生了病，正在住院治疗，徐女士一家并未能见到他本人。

“听同事说了这件事，挺感动的，感觉心里挺温暖，其实，我们只是做了应该做的。”20日，记者通过电话联系到了正在住院的张广豹，对于当年的救助，他依然说并不觉得是大事，对于徐女士这么远特地赶来表达谢意，他很受感动。

据统计，5年来，槐荫交警救助来济南求医的紧急病患近千人。“生命绿色通道，救死扶伤，是交警应该做的事情。同时，在实施救助的过程中，也有我们济南市民的理解与支持，是他们在路上的主动避让，让这条为生命开启的绿色通道变得更顺畅。”槐荫交警大队大队长李连忠说。

厂商精诚合作 成就“国美速度”

本报记者 王小蒙

八大品类数以百计品牌，国美十六年的崛起壮大，正是厂商精诚合作谱写的一部家电零售市场的传奇实录。强大的销售、售后团队，强有力地执行能力，为品牌供应商创造了销售额年增20%的骄人业绩。

“与国美电器一路走来的十六年，看着国美不断发展壮大，尽管过程是艰辛的，但成绩是有目共睹的。”海尔济南中心负责人表示。自2002年国美电器登陆济南，海尔冰箱、洗衣机、空调等八大品类便全部进驻国美，首年便实现了销售业绩一片红火，自此便建立了双赢的良性互动，密

切合作关系一直持续至今。

在众多家电、手机数码厂商看来，之所以选择与国美合作，正是基于其强大的品牌号召力、出色的团队建设和全方位的平台资源支持，而这也正是一个优秀企业的真实写照。“我们2002年全品类入驻国美，各个门店的选址、展台的多样化和形象设计等，国美都会精心策划和布局。”海信济南营销中心的负责人表示，每月两次的国美活动，一月一次的品牌活动，借助国美强大的销售能力，海信彩电在彩电行业所占份额越来越高，在国美彩电品牌里更是拔得头筹，占比达到25%，一年销售额高达1.5亿元。另外，冰箱、空调、洗衣机等

品类年销售额也达到3亿元。

“国美有着忠实的顾客群，我们愿意给国美提供更多的爆款机和畅销机。在国美品牌日和员工内购会上，我们都会提供最大幅度的让利，以实现互利共赢。”据统计，仅单品大量特价机这一项，海信就能供应国美10万台。

另外，基于国美优质的门店和强大的影响力，不少品牌的新品首发也都不约而同地放在了国美。海信表示，考虑到与济南国美多年来诚信合作的悠久传统，今年又跟国美签定了新的战略合作计划，相信在未来双方都会有广阔前景。

“国美拥有规范的供应链系

统，加上强大的财务支持，能保证门店有充足的货源以备销售。”美的空调一位负责人表示，规范化管理是双方诚信合作的基础，再加上国美强大的团队建设，每次活动总能与厂商密切配合，强强联合做到效果最佳。据悉，美的在国美实现了连续三年大幅增长，三年来销售翻番的骄人业绩，令业界为之惊叹。

让各大家电品牌合作伙伴印象深刻的是，每次营销活动，国美都是总经理亲自挂帅，宣传也是不吝花费，全力以赴做到最好。“每次活动当天总结，即使到了晚上十二点甚至凌晨一两点钟，国美的负责人依然在召集大家通宵达旦工作，共同为第

二天更好的销售业绩冲刺，这就是国美精神”，一位品牌合作伙伴由衷地赞叹道。

而面对线上线下割据，销售渠道分流的复杂市场环境，济南国美迎难而上、主动迎战，双十一促销时甚至比线上价格还低11元，让消费者以低于网购的价格，享受到优于网购的体验，堪称实体店变革的先锋。如今，国美电器线上销售占比全国最低，实体店依然是销售的主力军，济南国美更是堪称线下实体店的楷模，以其质优价廉的商品、快捷到位的送货和完善便利的售后服务赢得了广大消费者的赞誉，也赢得了合作伙伴的深度信赖。

GOME 国美

国美16周年庆

促销力度十年罕见

活动时间:7.21-8.7

暴力降 2000万让利

疯狂送 500万豪礼

任性返 1000万购物券

幸运抽 好运中大奖

500万豪礼赠不停

购物满999元▶送价值168元高档茶具套装
购物满1999元▶送价值398元高档红酒

套购最高送3000元

套购满19999元▶送价值1599元莱克空气净化器
套购满29999元▶送3000元现金购物券

幸运大转盘 好运中大奖

一等奖:莱克空气净化器 二等奖:1g金条
三等奖:移动电源 幸运奖:体彩刮刮乐彩票

全城感恩老顾客

持老发票购物
加赠10g周年庆定制银条

2000万 5000万 10000万豪礼活动期间累计金额消费单人消费不超过5000元。本活动海报片仅供参考，所售商品以实物为准，广告中的活动，特价机、一步到位机、批发、团购、工频机及部分品牌型号不参加活动。礼品、特价机、赠品数量有限，赠完、送完为止。活动细则详见店内咨询。

聊城路区域

省府前街店 81775227

南部区域

八一店 82071718

西部区域

和谐广场店 81615350

世茂广场店 87050598

大众广场店 81613600

东部区域

洪家楼店 82672001

开元店 82670901

王者人店 62317356

郭店镇店

81838688

章丘供销大楼店 61335000

章丘百货大楼店 83560608

章丘金汇大厦店 83270050

济阳店 81173625

北部区域

缤纷五洲店 89002800

济阳店 81173625